

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

*засідання Комітету Верховної Ради України з питань
здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування*

27 грудня 2025 року

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет є головним:

1. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання нікотинових виробів (доопрацьований) та альтернативні законопроекти:

про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання нікотинових виробів (р. № 14110), поданий народним депутатом України Булах Л.В. та іншими народними депутатами України;

про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання обігу окремих нікотиновмісних виробів (р. № 14110-1), поданий народним депутатом України Кривошеєвим І.С.;

про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання обігу нікотиновмісних виробів (р. № 14110-2), поданий народним депутатом України Заблоцьким М.Б.;

про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання обігу нікотиновмісних виробів (р. № 14110-3), поданий народним депутатом України Устенком О.О.;

про внесення змін до Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення» щодо врегулювання окремих нікотиновмісних виробів (р. 14110-4), поданий народним депутатом України Заславським Ю.І.;

про внесення змін до Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення» щодо врегулювання обігу окремих нікотиновмісних виробів (р. 14110-5), поданий народними депутатами України Чорним Д.С. та Дубілем В.О.

Інформують:

ДУБНОВ – голова робочої групи, народний
Артем Васильович депутат України, Заступник Голови
Комітету

Представники Міністерства охорони здоров'я України

II. Інші питання

2. Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування у період п'ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Інформус:

РАДУЦЬКИЙ – Голова Комітету
Михайло Борисович

3. Про пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування до проекту порядку денного п'ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Інформус:

РАДУЦЬКИЙ – Голова Комітету
Михайло Борисович